
Επιστήμονες Β' κατηγορίας για την κυβέρνηση οι λογοθεραπευτές που εργάζονται σε 
νοσοκομειακές δομές  

  
Στο ίδιο έργο θεατές παραμένουν οι νοσοκομειακοί λογοθεραπευτές. Για ακόμα μια φορά, 
παρά τις δεσμεύσεις περί του αντιθέτου, εξαιρούνται από την καταβολή επιδόματος 
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας των εργαζομένων σε δημόσιες δομές υγείας.  Συναφείς 
ειδικότητες όπως οι εργοθεραπευτές και οι φυσικοθεραπευτές που εργάζονται σε δημόσια 
νοσοκομεία και δομές δικαιούνται το επίδομα, όχι όμως οι νοσοκομειακοί 
λογοθεραπευτές. Πρόκειται για διακρίσεις σε συναφείς επιστημονικούς κλάδους. Το 
συγκεκριμένο επίδομα δίνεται σε σχεδόν όλους τους εργαζόμενους που μπορεί κανείς να 
συναντήσει σε μία δομή υγείας, συμπεριλαμβανομένων των μηχανολόγων – μηχανικών και 
των τεχνικών Η/Υ.   
  
Οι αρμόδιοι γνωρίζουν πολύ καλά πως νοσοκομειακοί λογοθεραπευτές έρχονται σε 
καθημερινή επαφή με τους ίδιους λοιμωξιογόνους παράγοντες και προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους κάτω από συνθήκες που εγκυμονούν τους ίδιους κινδύνους με αυτούς που 
αντιμετωπίζουν άλλες ειδικότητες που ορίστηκαν ως δικαιούχοι του εν λόγω επιδόματος. 

Για τους λογοθεραπευτές που απασχολούνται σε νοσοκομειακές δομές είναι απολύτως 
αναγκαία η άμεση και στενή τους επαφή με τους ασθενείς. Αξιολογούν και παρεμβαίνουν 
θεραπευτικά σε ενήλικες αλλά και παιδιά αντιμετωπίζουν μια σειρά από προβλήματα, όπως 
αυτά της σιτιστικής, στοματικής και φωνητικής λειτουργικότητας. Στην συντριπτική 
πλειοψηφία των περιπτώσεων μάλιστα, παρεμβαίνουν θεραπευτικά στα ίδια περιστατικά με 
τους συναδέλφους τους εργοθεραπευτές και φυσικοθεραπευτές. 

Οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία και τις δομές υγείας διαχωρίζονται σε υπαλλήλους 
διαφορετικών ταχυτήτων, όταν μάλιστα οι νοσοκομειακοί λογοθεραπευτές εργάζονται στον 
ίδιο χώρο με τους ίδιους ασθενείς με όλες τις άλλες ειδικότητες.  

Σύσσωμος ο κλάδος απαιτεί την άμεση αποκατάσταση αυτής της κατάφωρης αδικίας και την 
άρση του αποκλεισμού του κλάδου των νοσοκομειακών λογοθεραπευτών από το επίδομα 
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας των νοσοκομειακών. Με επιστολή τους στα αρμόδια 
υπουργεία οι επιστημονικοί σύλλογοι των λογοθεραπευτών ζητούν να αρθεί άμεσα ο 
αποκλεισμός τους ως επιστημονικού κλάδου από το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής 
εργασίας των νοσοκομειακών και προαναγγέλλουν κινητοποιήσεις το προσεχές διάστημα.  
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